

暑期档偶像剧打头阵 男神“萌萌哒”大叔在路上



一年一度的荧屏暑期档又来临。跟以往多个暑期档相似的是，今年电视荧屏上同样是偶像剧当道，日前开播的《古剑奇谭》领衔，《杉杉来了》、《不一样的美男子》、《爱情回来了》、《战长沙》等剧都由偶像男神主演。但是，男神们也不用高兴得太早，他们的暑期档荧屏地位正在受到大叔们的挑战——本月下旬起，张国立、吴秀波、孙淳、郭晓冬等中年魅力大叔将携新作“杀”入这一档期。届时，女观众们或许要纠结了：粉男神还是粉大叔？有点难！

张翰霍建华李易峰亮相 偶像男神转型时有“雷”声

每逢暑期档，偶像剧出没，这似乎已成定律。不过，今年暑期档的偶像剧跟以往有很大不同，无论是根据网络游戏改编的《古剑奇谭》还是根据网络小说改编的《杉杉来了》，都充分显示出今年暑期档剧集观众群更明确的新特点——那些玩过这款游戏、看过这本小说的观众，你们应该会因为曾经的网络情结支持这些电视剧吧！

目前《古剑奇谭》率先在湖南卫视亮相，该剧改编自国产单机游戏同名小说《古剑奇谭：琴心剑魄今何在》，成为继“仙剑”、“轩辕剑”之后又一仙侠偶像作品。电视剧同名游戏“古剑奇谭”被誉为国产三大单机游戏之一，拥有大批粉丝，随后同名小说一经问世，便迅速跻身热门图书销售榜单。而此剧主创杨幂、李易峰、郑爽等演员的超强粉丝号召力，使

得《古剑奇谭》未播先火。

此外，即将在江苏卫视开播的《杉杉来了》同样也吸引着网友的关注，不少小说迷想知道，原著中“霸道总裁爱上我”故事由张翰和赵丽颖出演会不会跟自己想象的有所区别？故事中，小职员薛杉杉在大BOSS封腾的公司里屡战屡败，最终屈服在了对方的西装下，正中“少女怀春”的梦幻，可是近日微博上一出“霸气鱼塘宣言”，近日放出的首支15分钟片花中，一句台词“这个鱼塘被你承包了”引发微博疯狂吐槽，其震撼力堪比当年那句成名已久的“长得帅有钱是我的错吗？”，张翰也遭网友“承包体”刷屏围攻。#这个鱼塘被你承包了#甚至一度登顶话题榜首，《杉杉来了》未播先火。

除了上述具有明确观众

群的作品外，这个暑期档，偶像们也有自己明确的目标：转型。在电视剧《战长沙》中，古装偶像男神霍建华脱掉古装外套，在真实的抗战历史中诠释热血硬汉，让不少观众都感慨道：“主角很养眼，感情故事很纠结，战争片也似乎有了偶像剧的感觉。”

此外，“曾小贤”陈赫也不再搞笑，他和“女汉子”戚薇搭档演绎《爱情回来了》将诠释现代都市中常见的恐婚、晚婚、物质女等热点话题，试图严肃探讨爱情中的各种状态，给年轻人以启发。不过，以喜剧走红的曾小贤能否转型成功比较有悬念。

吴秀波孙淳张国立领衔 魅力大叔抢眼球靠品质

在今年暑期档，魅力大叔们似乎并不愿意让偶像男星专美，张国立、吴秀波、孙淳、郭晓冬等实力男星都将有新作开播，这批作品普遍靠品质吸引观众，其中吴秀波和姚晨的《离婚律师》备受期待。而由他颠覆形象首秀舞姿“保驾”的《我的青春高八度》也于今日起登陆浙江卫视。

《我的青春高八度》讲述一群“问题学生”追逐音乐梦想的励志故事，吴秀波摇身一变成了合唱团老师萧文，誓言要挽救合唱团免于解散、并夺回大学生合唱比赛冠军。《中国好声音》前两季学员毕夏、李琦、丁丁、张恒远、蘑菇兄弟、刘雅婷等主演。据悉在今日播出的首集中，他就在课堂上化身“猫王”，穿上白色皮衣、戴上墨镜高唱《给我感觉》，而随着剧情深入，吴秀波还会演唱六七首歌曲，弗拉明戈、现代舞、交谊舞轮番上阵。虽然最初表示自己“能歌但极不善舞”，但经过数月的艰苦训练，吴秀波爱上了舞蹈，“想一直跳下去”，只不过，和翟颖跳舞却感觉不那么美妙，“和摔跤差不多”，他总结称问题出在身高上，“舞蹈老师个子很小，跳起来感觉怎么都对。一般男女跳舞都是男的带着女的跳，但和翟颖跳舞总觉得是她带着我跳”。

此外，张国立和蒋雯丽搭档的《爱情最美丽》将在本月下旬开播，这是两位演员继《金婚》后再次合作，只不过演绎的还是婚恋那点事。张国立对于此类角色的把握已经在去年的《老公的春天》中得到充分证明，而蒋雯丽演绎单身女人的风情绰约早已非常娴熟，最成功的代表作当是《幸福来敲门》，这对组合想必会产生十分有趣的化学反应。

在几位大叔的新作中，《剧场》同样是品质之作。该剧导演是白玉兰奖最佳导演杨文君，编剧严歌苓，演员配置是实力派孙淳、白玉兰视后陈数以及新生代性格小生翟天临，讲述的是上世纪80年代纠结在三个人之间的感情。近两年一直醉心于都市题材的陈数回归年代戏，挑战大青衣，演绎话剧演员郁珠的表演生涯，她说这是她用力最多的一次。

星报综合

何洁生子陈晓东同天得女 网友呼结亲家

昨日好事连连，一大早歌手何洁生子，下午演员陈晓东就在微博公布自己喜得一女。

陈晓东微博说：“今天很欣慰 女儿出生了 3246g 51cm，母女平安。大的很勇敢很坚强，小的很可爱，很乖巧。第一天当爸爸心情特别特别实在，难以言喻的开心。感谢大家的关注，并向天下母亲的伟大致敬。感谢。感恩。晓东上”

陈晓东在微博上发出了用手捧着新生儿小脚丫的照片，网友在这条微博下热情评论：“老大你会换尿布嘛？”还有不少网友要求，陈晓东和何洁快结亲家吧！

辛文

江一燕颠覆文艺女形象演“汉子”： 越不可能，越有冲动挑战



星报讯(记者 吴笑文) 从风尘舞女到邪魅妖姬，近年来，江一燕不断在大银幕上撕掉自己的文艺形象。日前，由她和郑恺联袂主演，将于暑期上映的浪漫性喜剧《有种你爱我》发布了两款人物海报，江一燕手拿皮鞭，大展女汉子的另类诱惑，而剧中则大胆颠覆演绎“女汉子”形象，大尺度挑战激情性话题。

“左小欣的发型是爆炸头，一身黑西装，最喜欢待的地方是建筑工地，最信奉的爱情观点是先做爱后相爱。”江一燕说，自己第一眼就喜欢上这个角色，“左小欣的性格特别极致，演起来特别过瘾。”

江一燕表示，自己对喜剧一直有着火热的追求：“演喜剧能真正地打开自己，这个过程让我非常享受。”对于此次加盟《有种你爱我》这种“重口味”的喜剧片，江一燕表示，自己演戏从来不抗拒任何类型，反而大家越觉得不可能，我越有冲动去挑战，要玩就玩重口味一些，拍激情戏的时候，我会要求自己更MAN一些，像一个男人一样在床上等着郑恺，再像猛兽一样把他掀倒。”

文化艺术交流展日前开幕

星报讯(小雨) 日前，安徽文化艺术交流展在合肥亚明艺术馆开幕，展览持续至7月7日结束。感兴趣的读者可以去看看包河荷花，赏赏水墨精品。

此次展览由《艺术镜报》与新浪安徽主办，共同邀请张松、刘廷龙等安徽6位杰出的中国水墨画家，作为展览主体，展出了他们56幅精品水墨作品；同时特邀了史国良、龙瑞、言恭达等15位艺术家作为交流嘉宾，展出了他们的题词和作品25幅。值得一提的是，活动还邀请了吕俊杰、胡雍、岑艳等三位著名工艺美术家，穿插紫砂、砚雕、瓷器等艺术元素，为展览植入了多元文化交流的色彩。

